





### विधानमण्डल/सत्र

राज्य विधानमण्डल का बजट सत्र आगामी छः जुलाई से शुरू होगा। एक सरकारी प्रवक्ता ने कल लखनऊ में इस बात की जानकारी दी। प्रवक्ता के अनुसार यह सत्र छब्बीस जुलाई तक चलेगा और इस दौरान चालू वित्तीय वर्ष के लिए बजट पारित कराया जायेगा। इससे पहले मार्च में आहूत सत्र में राज्य वस्तु एवं सेवा कर विधेयक पारित कराया गया था।



### अलविदा की नमाज़

कड़े सुरक्षा प्रबंधों के बीच कल प्रदेश भर में रमजान महीने के आखिरी शुक्रवार को अलविदा की नमाज़ अदा की गयी। नमाज़ के बाद लोगों ने देश में शान्ति और समृद्धि के लिये दुआयें मांगी। कई शहरों में कल अलविदा की नमाज़ के कारण यातायात व्यवस्था में फेर-बदल करना पड़ा। विभिन्न मस्जिदों के आस-पास साफ-सफाई के विशेष प्रबंध किये गये थे। मस्जिदों पर नमाजियों की भारी भीड़ देखी गयी। लखनऊ, कानपुर, वाराणसी, इलाहाबाद और गोरखपुर सहित विभिन्न शहरों में अलग-अलग मस्जिदों पर अलविदा की नमाज़ अदा करने के लिये भारी संख्या में मुस्लिम समुदाय के लोग एकत्र हुये।



### रेलवे/डी.एफ.सी

रेलवे बोर्ड के चेयरमैन ए.के.मित्तल ने कल इलाहाबाद स्थित उत्तर मध्य रेलवे के मुख्यालय में सम्पत्ति माल दुलाई गलियारा डी.एफ.सी. परियोजना की समीक्षा की। समीक्षा बैठक के बाद रेलवे सूत्रों ने बताया कि परियोजना के तहत पहली बार छः सौ तीन किलोमीटर रेलवे लाइन मशीन के जरिए बिछाई गयी है। बैठक में यह भी बताया गया है कि सोन नदी पर तीन किलोमीटर लम्बे पुल का निर्माण पूरा कर लिया गया है जो इस गलियारा का सबसे लम्बा पुल है। माल दुलाई गलियारे का निर्माण दो भागों पूर्वी डी.एफ.सी. जिसकी लम्बाई एक हजार तीन सौ अट्टारह किलोमीटर और पश्चिमी डी.एफ.सी. जिसकी लम्बाई एक हजार पांच सौ चार किलोमीटर में किया जा रहा है।



### उपाध्याय/तकनीकी मेला

पण्डित दीनदयाल उपाध्याय जन्म शताब्दी वर्ष के उपलक्ष्य में प्रदेश के विभिन्न जिलों में रोजगार मेलों के आयोजन किए जा रहे हैं। बहराइच में आयोजित तकनीकी रोजगार मेले में दो सौ छियासी युवाओं ने हिस्सा लिया जिसमें से छिहत्तर युवाओं का विभिन्न कम्पनियों द्वारा रोजगार के लिए चयन किया गया। रोजगार मेले में आए प्रतिभागियों को कौशल विकास तथा रोजगार से जुड़ी विभिन्न योजनाओं के बारे में जानकारी दी गयी। इस बीच आगामी उन्तीस और तीस जून को गोरखपुर में मण्डल स्तर पर एक बड़े रोजगार मेले का आयोजन किया जायेगा। गोरखपुर के दीनदयाल उपाध्याय गोरखपुर विश्वविद्यालय परिसर में आयोजित होने वाले इस मेले में देश और प्रदेश के लगभग चौवालिस नियोजक लिखित परीक्षा और साक्षात्कार के माध्यम से अभ्यर्थियों का चयन करेंगे।



### मुखर्जी/बलिदान दिवस

डॉक्टर श्यामा प्रसाद मुखर्जी की पुण्यतिथि पर कल प्रदेश में कई स्थानों पर उन्हें श्रद्धापूर्वक स्मरण किया गया। राज्यपाल राम नाईक ने लखनऊ के डॉक्टर श्यामा प्रसाद मुखर्जी चिकित्सालय में स्थापित उनकी प्रतिमा पर पुष्प अर्पित कर के उन्हें अपनी श्रद्धांजलि अर्पित की। इस मौके पर उन्होंने कहा कि देश की स्वतंत्रता और संविधान की रक्षा के लिये डॉक्टर मुखर्जी ने अपने जीवन का बलिदान दिया। इस मौके पर प्रदेश सरकार के कई मंत्री तथा गण्यमान्य लोग उपस्थित थे। भारतीय जनता पार्टी के नेताओं और कार्यकर्ताओं ने राज्य के विभिन्न जिलों में डॉक्टर मुखर्जी की पुण्यतिथि पर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की।



### लाहिड़ी/जयंती

काकोरी काण्ड के नायक महान क्रांतिकारी राजेन्द्र नाथ लाहिड़ी की जयंती पर कल प्रदेश में कई स्थानों पर लोगों ने उन्हें श्रद्धापूर्वक स्मरण किया। लखनऊ, कानपुर, वाराणसी, जौनपुर और गोरखपुर सहित प्रदेश में कई स्थानों पर लोगों ने राजेन्द्र नाथ लाहिड़ी की प्रतिमाओं और चित्रों पर माल्यार्पण कर के उन्हें अपनी श्रद्धांजलि अर्पित की। राजेन्द्र नाथ लाहिड़ी को काकोरी काण्ड के सिलसिले में सत्रह दिसम्बर सन् उन्नीस सौ सत्ताईस को गोण्डा की जेल में फांसी दे दी गयी थी।

